

Гантимуров Александр Захарович, заслуженный учитель РСФСР, участник ВОВ.

Гантимуров А.З. родился 30 августа 1917 года в селе Кайластуй Борзинского района, Читинской области. Окончил 8 классов / в Ново-Цурухайтуе Ононского района. В армию был призван в 1942 году. Служил в 889 стрелковом полку 248 дивизии, которая прошла победный путь от Сталинграда до Берлина. Был контужен. В 1944 году был награжден орденом «Отечественной войны 2 степени», в 1945 году награжден медалью «За освобождение Варшавы», есть медали «За взятие Берлина», «За победу над Германией», «За оборону Кавказа», «Орден Красной звезды» и др. Демобилизовался из Берлина в 1946 году. С 1948 по 1952 год учился заочно в Иркутском педагогическом училище. По окончании которого работал учителем начальных классов в Балаганском районе Иркутской обл. Затем переехал в Забайкалье в Балецкий район. Работал учителем русского языка в школе-интернате пос. Отмахово. В 1963 году поступил в институт на заочное отделение, который окончил в 1969 году. После окончания института стал работать в с. Онохово в мкш до 1977 года. Затем переехал в Подойницыно где работал учителем русского языка и литературы до пенсии. За свой труд награжден медалями «Ветеран труда», «Заслуженный учитель РСФСР», значком «Отличник народного просвещения».

С 1980 по 1992 год занимался индивидуальным обучением своей приемной дочери Наташи, которая была больна ЦБР. Своих детей в семье не было, поэтому они удочерили девочку. Благодаря хорошему уходу и лечению Наташа научилась сидеть, стоять, а затем и передвигаться на костылях. Они возили ее по курортам и санаториям. Александр Захарович научил ее читать и писать левой рукой. Гантимуровы очень хорошо относились к приемной дочери. Накануне 50-летия Победы Александр Захарович был зверски убит у себя дома бандитом.

